

Primera dotación pupitres hace EU.

La primera entrega de pupitres, escritorios y sillas que beneficiarán a maestros y alumnos del sector urbano, entregó ayer el embajador de los EUA, Edwin Corr.

La ceremonia se realizó en la Escuela Urbana Mixta Republica de Costa Rica, con la presencia del ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores; la directora del Proyecto de Revitalización del Sistema Educativo,

Lic. Rosa Margarita Gómez Manzano; la directora y sub director de la Escuela, Sra. Guadalupe de Estrada y Sr. José René Aguilar, respectivamente; miembros de la Asociación de Padres de Familia, alumnos y maestros.

La entrega de los primeros 100 pupitres bipersonales y de 13 escritorios y sillas tipo cátedra, de un total de 6 mil 800 pupitres y de 2 mil escritorios y sillas, por—Pasa a la página 46—



JURAMENTAN JUECES DE PAZ. Ayer fueron juramentados los 293 Jueces de Paz propietarios, y sus respectivos suplentes en todo el país. El Organismo Judicial les pidió honestidad en el

desempeño de sus deberes, para desterrar la corrupción y brindar a la ciudadanía la garantía de sus derechos. Aspecto general de la juramentación en la Corte Suprema de Justicia.



PROGRAMAS. El Sr. Carlos Orellana, jefe del Departamento de Turismo Interno del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), informa sobre los programas: Buses Alegres, Ballet Folklórico, Asesoramiento a festividades patronales del país y la organización de Comités de Desarrollo Turísticos. Le acompaña la señora Dinora de Espinoza.

Campana para reforestación en Zacatecoluca

Bajo el lema de "Hoy podemos mañana lamentaremos", el Comité Pro Mejoramiento del barrio Candelaria de esta ciudad, ejecuta una Campaña de Reforestación en La Paz.

La actividad está siendo coordinada por los miembros del Comité con las autoridades departamentales.

—Pasa a la página 70—

Ascienden a cabos a 45 agentes P.N.

Cuarenticinco agentes de la Policía Nacional fueron ascendidos a cabos de esa institución, en ceremonia presidida por el coronel doctor Rodolfo Antonio Revelo.

El citado funcionario, felicitó a los ascendidos y a sus familiares, excitándoles poner cada vez

—Pasa a la página 17—

A plenario el caso de cocaína esposos Roa

La Cámara Primera de lo Penal de la Primera Sección del Centro, confirmó ayer la elevación a plenario, en uno de los casos de la cocaína.

En este juicio aparecen como implicados los esposos David Fernández Roa y Cecilia Novoa de Fernández, así como también el colombiano Gonzalo Camacho Martínez.

Los mencionados son procesados por el delito de tenencia ilícita y comercio

clandestino de cocaína. A los esposos Roa les fueron decomisados, al momento de su detención, 3 kilogramos y medio de cocaína, los cuales ocultaban en su casa de habitación ubicada en Islas Pinos, Colonia Las Colinas, en los Planes de Renderos.

Las investigaciones sobre este caso fueron iniciadas en el Juzgado Quinto de lo Penal, pero al determinar el juez de

—Pasa a la página 70—



MEDIDAS INMEDIATAS. Guillermo Rojas, Ramón Aristides Mendoza, Marco Tulio Lima y Julio César Portillo, miembros de la Unión Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS), al in-

formar sobre los dos años de gobierno de la Democracia Cristiana, dijeron que es urgente que se tomen medidas inmediatas en lo político, económico y social, para solucionar la crisis del país.



ACUSA. Luz Jeannette Alfaro, quien en la clandestinidad utilizaba el seudónimo de "Michelle", hizo ayer graves acusaciones contra el Arzobispado, la Comisión de Derechos Humanos (no gubernamental) y otras que sirven a los intereses de las agrupaciones subversivas.

Convocan a los Juegos Florales de Quezaltenango

Escritores y poetas centroamericanos e hispanoamericanos han sido convocados a participar en el 49a. Certamen de Juegos Florales Centroamericanos y 40. Hispanoamericanos 1986.

Dichos eventos internacionales han sido convocados por la Municipalidad de Quezaltenango, que se ha constituido en Junta Mantenedora de los Juegos Florales.

—Pasa a la página 69—

23 colaboradores del FMLN se entregaron

Veintitrés colaboradores del FMLN, entre ancianos, mujeres y niños, fueron recibidos por el Comité Internacional de la Cruz Roja en Tenancingo, departamento de Cuscatlán.

Ellos recibieron la protección de efectivos militares, quienes realizaron la respectiva evacuación de las áreas donde tenían varios años de estar brindando su col-

aboración forzada a los grupos terroristas.

Al rendir declaraciones a las autoridades, dijeron que ya no podían continuar soportando vejámenes, peligros, amenazas, enfermedades, desnutrición, etc.

Los efectivos militares que les evacuaron, les encontraron en una situación

—Pasa a la página 46—

De Santa Ana

Un solo comité queda encargado de Fiestas

(Santa Ana). El Comité de las Fiestas Patronales de Santa Ana, que siempre ha funcionado en la Gobernación Departamental, quedó definido para preparar el programa que se desarrollará del 18 al 26 de Julio.

La Corporación Municipal, a quien le da autonomía para celebrar las fiestas al nuevo Código

Municipal, acordó dejar el comité oficial la preparación de los diversos actos que se desarrollarán, por el poco tiempo que queda para el mes de Julio y porque ya tiene experiencia.

Aparentemente estaban funcionando dos comités de festejos, pero ya se

—Pasa a la página 17—

Subversiva revela la labor de Arzobispado

Graves acusaciones contra el Arzobispado, CRIPTES, Comisión de Derechos Humanos (no gubernamental) y otras organizaciones de fachada, hace ex militante de las FARN.

Luz Jeannette Alfaro, quien en la clandestinidad utilizaba el seudónimo de "Michelle Sallinas" y quien dijo haber pertenecido a las FARN, relató ayer en

la Policía de Hacienda que fue capturada por ese cuerpo el 20 de mayo y liberada ocho horas después de comprobarle, por medio de documentos, su militancia en la citada agrupación terrorista. Indicó que inmediatamente pidió protección de la Fuerza Armada para ella y su familia, porque no quería

—Pasa a la página 61—

Trabajadores critican labor del gobierno

La reactivación económica dada a conocer por el Ing. José Napoleón Duarte, y que generó esperanzas en los salvadoreños, ha sido un fracaso.

Lo anterior lo informaron ayer dirigentes de la Unión Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS), al dar a conocer su análisis sobre los dos años de gobierno de la democracia

cristiana. Expusieron que es falso afirmar que los salvadoreños viven mejor en la actualidad, cuando la realidad es otra. A manera de ejemplo citaron la escasez de fuentes de trabajo, la disminución del poder adquisitivo del colón de 48 centavos a 34 centavos.

En cuanto a las refor-

—Pasa a la página 46—

INDICE

Nacionales	4y5
Internacionales	6y7
Sociales	8-30
Cartas a María	14
Horóscopo	17
La Cámara	25
Platillos	25
Su Salud	26
Deportes	35-44
Cómicos	50 y 52
Clasificados	53-62
Cfnes	63-71
Indicador	64